

全国老年人体育健身大会 我省老将斩获12优胜奖

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南省老年体育协会获悉,全国第二届老年人体育健身大会日前在深圳结束全部比赛。在近三个月的展示交流活动中,河南代表团积极备战、奋力拼搏,在参加的全部12个大项比赛中,共获得12个优胜奖,充分展现了河南老年人昂扬向上的健康风采和不服输的精神状态,为河南1400万老年人争得了荣誉。

第二届全国老年人体育健身大会8月8日在北京拉开帷幕,在全国各地开展了包括柔力球、门球、乒乓球等共12项活动,分别在全国11个省、市举行。我省从今年3月份起,就组建了以省体育局和省老体协有关人员为主的工作班子,开展了一系列选拔和集训工作。2013年6月28日,参加“二老会”的河南代表团在郑州成立。

第二届老年人体育健身大会的举办,不仅体现了党和国家对广大老年人的深切关怀和对老年体育事业的支持,同时对贯彻落实《全民健身计划(2011—2015)》和《中国老龄事业发展“十二五”规划》,在“积极老龄化”、“健康老龄化”和构建和谐社会中发挥积极作用,有着十分深远的意义。今年8月,全国人大常委会研究修订的《中华人民共和国老年人权益保障法》将“九九”重阳节定为第一个老年节,更加凸显了老龄事业的重要性和紧迫性。

斯诺克世巡赛郑州站 八星闪耀

本报讯(记者 陈凯)塞尔比、希金斯、宾汉姆、丁俊晖、多特这几位顶尖球员,加上梁文博、肖国栋两位国内顶尖斯诺克高手以及90后新星曹宇鹏,这8位斯诺克明星将齐聚郑州一较高下。2013年CBSA世界斯诺克巡回赛郑州公开赛,将于本月20日在郑州光大酒店拉开帷幕。届时,8位斯诺克明星将一秀球技,为绿城斯诺克球迷们带来一场精彩的视觉饕餮盛宴。这是昨天上午,记者从赛事组委会召开的新闻发布会上获得的消息。

据了解,2013CBSA世界斯诺克巡回赛郑州公开赛,由国家体育总局小球运动管理中心、河南省体育局、世界斯诺克协会主办,河南省社会体育管理中心、郑州市体育局等单位协办。比赛为期5天,全部比赛将于本月24日结束。自2008年以来,郑州市已连续两年成功举办中国职业斯诺克巡回赛(世界斯诺克巡回赛前身),并诞生了“中国职业斯诺克巡回赛”的第一个“147”满分。2012年我市又成功举办了世界斯诺克巡回赛郑州公开赛,吸引了包括丁俊晖、斯蒂文斯、沃尔顿、宾汉姆、怀特、傅家俊等中外知名斯诺克球员参赛,赛事精彩纷呈,极大地丰富了广大市民的精神文化生活。目前,“世界斯诺克巡回赛郑州站”已经成为深受球员们喜爱的斯诺克赛场,更成为郑州斯诺克球迷们向往的赛事。郑州公开赛是2013CBSA世界斯诺克巡回赛的第三站。前两站分别于6月份在宜兴、9月份在张家港举行。共有128名中外选手报名参加参加了郑州站的比赛。

另据了解,郑州公开赛单站奖金50万人民币,冠军奖金10万人民币。拥有世界职业排名的球员有机会获得职业积分,冠军积分2000分。本站冠军还可以获得本赛季PTC总决赛的参赛资格。相信此种奖励机制将使得本站比赛竞争格外激烈。本次斯诺克世巡赛郑州公开赛将于10月20日19:00开幕,开幕式后将由中国球员周晓对阵英国球员格雷姆·多特,拉开郑州站的战幕。

东亚运:宁泽涛斩获第二金

本报讯(记者 刘超峰)经过10天紧张激烈的争夺,昨天晚上,第六届东亚运动会在天津圆满结束。在14日晚进行的男子50米自由泳决赛中,代表中国出战的我省名将宁泽涛再接再厉以22.20秒的成绩获得冠军,为自己收获东亚运的第二金。

本届运动会我省共派出16名运动员参加比赛,共获7枚金牌。其中除了宁泽涛的两枚金牌之外,李昉琦获得一枚游泳团体金牌。除此之外,射击名将常静也和队友合作斩获团体金牌,武术套路运动员张振兴、铅球运动员王广甫、空手道运动员李红等均获得金牌,另外在女足、游泳、射击等项目中获得多枚银牌,在运动场上充分展示河南运动员的风采。

东亚运动会是由东亚运动会联合会举办的地区性综合运动会,固定参赛代表团包括中国、朝鲜、中国香港、日本、中华台北、韩国、中国澳门、蒙古、关岛。东亚运动会自1993年起分别在上海、釜山、大阪、澳门、香港和天津6座城市举行,是东亚地区最具影响力的赛事之一。本届东亚运动会以“和平、友谊、和谐、发展”为主题,以“分享快乐,创造精彩”为口号,本届比赛共设有游泳(跳水)、田径、足球、篮球、排球、羽毛球等24个大项、254个小项,共有2422名运动员参赛。

中国房车锦标赛珠海站 河南小伙陈旭封王

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省汽摩协会得到喜讯,2013赛季中国房车锦标赛第七分站珠海站中国量产车组比赛中,代表海马福美来车队出战的我省小伙陈旭表现出色,一路过关斩将最终摘冠。在超级量产车组比赛中,上海大众333车队韩寒始终保持领先,并率先冲过终点夺取冠军。

在中国量产车组较量中,海马福美来车队又一次成为最大赢家。陈旭的夺冠让他在积分榜上领先于第二位的刘洋16分,提前锁定了2013赛季中国量产车组年度车手冠军。陈旭今年只有28岁,但他已经是一个有着10年赛龄的职业车手。今年的CTCC一开局,陈旭便一路高歌猛进,前三站分别夺得第一第二的好成绩,在车队的重点支援下,他的积分一步步加大优势。十年磨一剑,终于到了收获的季节。

据了解,本站比赛过后,2013赛季长城润滑油CTCC中国房车锦标赛收官站将于11月初移师上海国际赛车场,与WTCC世界房车锦标赛中国站同场进行。

“小鼯鼠”来急救

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,健康知识绘本《小鼯鼠急救队》近日由人民军医出版社出版发行。书籍通过将简洁的故事情节和生动的漫画相结合的形式,轻松阐释儿童家庭安全教育。

“据统计,在我国,意外伤害已成为1~14岁儿童死亡的第一原因,每年至少约有1000万儿童遭受各种形式的意外伤害,约占全国儿童总数的10%。儿童的意外伤害高发年龄集中在4岁以前,一半的意外伤害发生在家里……”看着这样一组数据,不少家长都会忍不住打寒颤。如何减少、预防儿童安全意外的发生是每个家长都无法忽视的问题。

《小鼯鼠急救队》包括《水龙头里小精灵》《呜呜叫的水壶》《可怕的大衣柜》《好奇的小鸭子》《“很好吃”历险记》五小册书,内容涉及用水安全、饮食安全、游戏安全等居家环境中最常见的安全问题。沈英爱、王春春、周宏伟三位作者将可爱的小动物形象和居家安全常识融入到妙趣横生的故事情节里,力图让孩子们在快乐的阅读氛围中学会保护自己。此外,书中还写有给妈妈的话,集中概括出家居生活中的安全隐患,以便家长更加合理地安置家居环境,使之对儿童的伤害降到最低。



1:1 中国队 “逼平”印尼队

理论上,中国男足应该比印尼队强,强很多,所以“逼平”应当是调侃。但是看过昨晚的比赛,看到92分钟曾诚那神奇一扑,我们不得不承认,能从客场拿回1分,可以满意了……中国足球,还能指望什么呢?

中国足球队15日晚在客场对印度尼西亚队的2015年亚洲杯预选赛中痛失好局,在率先取得进球和控制了场面的情况下被对手的一次反击将比分扳为1:1平,出线前景不容乐观。

中国队在战平印尼后积4分暂居C组第二名,而同组小组赛一场的沙特阿拉伯队和伊拉克队分别以6分和3分位居第一名和第三名,印尼队则以1分垫底。由于印尼队在本组实力相对最弱,是另外三支球队的重点取分对象,而中国队却率先在其身上丢分,因此出线的可能性正在减小。沙特队和伊拉克队的比赛将在15日稍晚进行,若伊拉克队不败,则中国队的处境将更为危险。

印尼队的主场,格罗拉达卡诺体育场由于在上一场对沙特的预选赛中有球迷乱扔杂物和烟火进场的现象,本场被亚足联处以禁止观众进场的惩罚,因此这个常常能涌入近9万名球迷的“疯狂主场”这次仅有500名特别球迷被允许观战,印尼队的主场优势被极大削弱。

中国队本场排出了4231的首发阵容,于大宝为单前锋突前;中场由王永珀踢前腰,张稀哲和武磊分居两翼,刘建业和杨旭为双后腰;后卫线从左至右分别为孙祥、郑智、杜威和吴曦;门将曾诚。吴曦在第36分钟时率先取得进球,当时于大宝在对方禁区左路内先是倚住后卫,接着用一个漂亮的转身晃过对手并巧妙扫传中路,吴曦及时插上将球扫入空门。

进球后的中国队牢牢控制住场面,王永珀、于大宝和张稀哲均表现得很活跃,上半场结束前,于大宝还曾利用一次队友直接任意球攻门后的补射机会打入一球,但却因越位在先被判无效。而下半场开始后,代理主帅傅博用中卫冯潇霆换下刘建业,将郑智推上后腰加强进攻组织。而中国队的进攻和控制也果然得到增强,王永珀和替补姜宁均有较有威胁的射门,而冯潇霆在第60分钟的一次势大力沉的远射还击中对方球门横梁弹出。

但中国队的防线却在优势的场面上显得时有疏漏,印尼队的反击已有两次很有威胁,而在第67分钟时,主队的努力获得了回报,队长索罗萨在禁区中路接到队友头球回传,在第一时间大力凌空抽射将比分扳平。

此后中国队用郜林换下王永珀加强攻势,却效果不佳,而体能的下降和防线的松散却再次送给对手两次机会,曾诚在伤停补时阶段还极为惊险地扑出索罗萨的一次单刀射门,为中国队艰难地守住1分。

中国队11月将在主场西安先后对阵印尼队和沙特队,只有两连胜,才能在最后客场面对伊拉克队之前保住出线的希望。

新华社发

2013年NBA中国赛 亮相五棵松

本报北京专电(记者 陈凯)昨晚,2013年NBA中国赛洛杉矶湖人队与金州勇士队首回合较量,在北京五棵松体育馆激情上演。面对缺少了科比的湖人队,全勤出战的勇士,凭借库里和大卫·李合力砍下的55分,最终以100:95逆转击败了湖人队。

还处于养伤期的科比跟随湖人来到北京,但他只能西装革履坐在场边为队友加油、鼓劲。虽然只是一场季前赛,但勇士和湖人打起来都很较真,尤其是勇士,从比赛一开始内线博古特和大卫·李便开始发力,带领球队29:26领先结束首节;第二节,湖人今夏新援尼克·杨发挥出色,本节临结束时连得6分,帮助湖人以54:52领先结束上半场。

下半场易边再战,湖人远程火炮发挥威力,尼

克·杨接连命中三分,卡曼、米克斯、亨利锦上添花,湖人一度取得了两位数的领先优势,但勇士始终没有放弃,随着库里第四节三分开和,该队也吹响了反攻的号角,以全主力应战的勇士奋起直追,最终以5分的优势逆转了残阵湖人。

是役,尼克·杨为湖人拿下了18分,保罗·加索尔15分、6个篮板,克里斯·卡曼7投7中,贡献14分和10个篮板,萨维尔·亨利得了15分;勇士这边,大卫·李拿下了31分、6个篮板,库里24分、7次助攻,伊戈达拉9分、5次助攻,博格特9分、14个篮板,汤普森替补出场,得到13分。

本月18日,湖人和勇士将转战上海,展开今年NBA中国赛的第二回合较量。

场上平平常常 场下星光熠熠



湖人队球员加索尔(左)在比赛中进攻。 新华社发

都说NBA是明星的秀场,昨晚的五棵松,又一次证明了这句话。

由于跟腱伤势还未恢复,昨晚科比只能西装革履作壁上观,而在他的对面就坐着姚明。两位大级别人物坐在场边自然是抢镜不少,而在场上勤勤恳恳卖命的两队球员,也只能感叹命运不公——精彩进球博得的喝彩还不如两位大佬在大屏幕上的一扫而过产生的效应。场上平平常常,场下星光熠熠,这样的场面曾感觉得很现实。

湖人队有纳什·加索尔还有今夏新引进的卡曼,而勇士队也拥有“萌神”斯蒂芬·库里、伊戈达拉、大卫·李、汤普森、博古特等,但这些实力派战将充其量只能算是球星,绝对算不上是明星。啥叫明星?“科比”这两个字就能告诉你一切!昨晚的比赛7:30才正式打响,但下午3:00就有球迷向五棵松靠拢,俊男靓女身着统一的科比黄色24号战袍,小商贩们也很“上路”,带有湖人队LOGO的帽子和雨伞、印有科比号码和名字的T恤衫……虽不是正品行货,但几十元的价格不算贵,球迷买起来也是慷慨大方。再看体育馆内的特许商店,标价240元一件的正品科比球衣十分走俏,颇有脱销的趋势。开赛前科比赛秀一句中文:“你好!”立刻就引爆全场。比赛开始后,第一节暂停期间,不知哪一位球迷大声呼喊了一声“科比”的名字,一阵笑声之后似乎也引起了球迷的共鸣,“换科比!”“换科比!”……球迷期盼的呼喊震耳欲聋。当然科比也用微笑和挥手致意,向喜爱他的中国球迷送去积极的回应。而每当镜头将科比定格在赛场上方的大屏幕时,势必会引起球迷山呼海啸般的呐喊。

啥叫球星?这就是!

本报北京专电 记者 陈凯



本报讯(记者 秦华)由俄罗斯导演费多尔·邦达尔丘克执导,俄罗斯影史上首部IMAX 3D战争大片《斯大林格勒》正式定档10月31日公映。

由美俄顶尖团队共同打造的《斯大林格勒》已入围明年奥斯卡“最佳外语片”评选,被全球媒体寄予厚望。该片意在纪念斯大林格勒保卫战胜利70周年,演员阵容星光闪烁,主演彼得·费奥多罗夫是俄罗斯新生代演员的代表,片中纳粹军官的扮演者托马斯·克莱彻曼,曾七次出演二战题材电影,最为大家熟悉的是在《钢琴师》中扮演的德国军官。

据介绍,作为史上首部军事题材的3D影片,也是首部IMAX格式战争片,为还原真实的斯大林格勒战役,《斯大林格勒》剧组不惜以1:1比例建造了斯大林格勒街区和地标性建筑巴甫洛夫大楼,这些场景和建筑用混凝土建造而成,而非平面胶合板布景。

影片全部由3D摄影机拍摄完成,该片美国制片方动用了《猩球崛起》和《霍比特人》的主干力量来拍摄,此外,剧组还邀请了《蜘蛛侠》和《哈比人历险记》的技术团队负责影片后期制作。如此强大的技术保障真实再现了斯大林格勒保卫战这场扭转二战世界格局的战役。

从影片已曝光的原版预告片看来,影片的战斗场面相当宏大,微观入手的处理则催人泪下,风雪中被打劫的玩偶、夜色中展开书信的小兄弟、战火中渴望的眼神……这些细节反映出战争中的人性,凝聚着历史的创伤。

31日,《斯大林格勒》将以2D、3D、IMAX3D、中国巨幕全格式登陆各大院线。

《斯大林格勒》月底热血来袭